

全国机动车达4.4亿辆 驾驶人达5.32亿人

新华社北京7月8日电(记者 任沁沁)公安部8日发布最新统计数据,截至2024年6月底,全国机动车保有量达4.4亿辆,其中汽车3.45亿辆,新能源汽车2472万辆;机动车驾驶人5.32亿人,其中汽车驾驶人4.96亿人。2024年上半年全国新注册登记机动车1680万辆,新领证驾驶人1397万人。

截至6月底,全国新能源汽车保有量达2472万辆,其中,纯电动汽车保有量1813.4万辆。上半年新注册登记新能源汽车439.7万辆,同比增长39.41%,创历史新高。

全国机动车驾驶人数量达5.32亿人,其中,汽车驾驶人数量为4.96亿人。2024年上半年,全国新领证驾驶人数量1397万人,同比增长17.36%。

全国96个城市汽车保有量超过100万辆,同比增加8个城市,43个城市超过200万辆,26个城市超过300万辆。其中,成都、北京、重庆汽车保有量超过600万辆,上海、苏州、郑州汽车保有量超过500万辆。

上半年,全国共办理机动车转让登记业务1752万笔。其中,办理汽车转让登记业务1626万笔,同比增长53.79%。全国异地办理交易登记二手小客车业务270.6万笔,二手车交易市场活跃。全国网上办理补换领驾驶证和行驶证、发放临时号牌等业务5307万笔。

波音公司与美国司法部 达成认罪协议

新华社旧金山7月7日电(记者 吴晓凌)美国司法部7日晚提交给得克萨斯州联邦法院的文件显示,波音公司已接受司法部此前对其提出的一份认罪协议,承认在两起737 MAX空难中密谋欺诈美国联邦航空局。

波音发言人当日也证实,该公司已就解决条款与司法部达成原则协议。

根据法庭文件,司法部将要求一家独立监督机构来监督波音未来3年的安全和合规行为,并向法院提交年度报告。波音承诺在3年监督期内不违反任何法律,同意额外支付2.436亿美元罚款,并在未来3年内投入至少4.55亿美元以加强其安全和合规计划。

该认罪协议尚需得到法院批准。两起空难的部分遇难者家属已通过律师表示反对该认罪协议,认为对波音的惩罚过轻。

2018年10月和2019年3月,印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司航班先后发生空难,总计346人遇难,失事飞机均为波音737 MAX 8型客机。2021年1月,美国司法部对波音公司提起刑事诉讼,并与其达成为期3年的暂缓起诉协议。波音同意支付超过25亿美元的罚款和赔偿,并承诺充分合作,按要求实施合规和改进计划。

今年5月14日,美国司法部认定波音违反了2021年达成的暂缓起诉协议,表示将在7月7日前决定是否起诉波音。6月30日,美国司法部向波音提出认罪协议,要求波音在7月7日前接受,否则将启动审判程序。

在大足石刻感受石窟艺术魅力



7月7日,游客在大足石刻景区游览。

暑假期间,世界文化遗产大足石刻景区旅游热度持续攀升。

大足石刻位于重庆市大足区境内,始建于初唐,至两宋达到鼎盛。其5万余尊造像代表了公元9世纪至13世纪世界石窟艺术的最高水平,被誉为世界石窟艺术史上最后的丰碑。1999年,大足石刻被列入《世界遗产名录》。

新华社记者 王全超/摄

河南体育学院揭牌

河南也有独立设置的本科体育学院了!7月7日,河南体育学院正式揭牌,填补了我省体育类本科院校的空白,是河南高等教育“三个调整优化”的重大突破。

目前,全国共有15所独立设置的体育类本科院校,河南体育学院正是第15所。河南体育学院并不是一所新成立的院校,而是有着深厚的历史积淀。

河南体育学院创建于1958年,1962年因国民经济困难暂时停办,1984年成立河南省体育技术专科学校,1992年并入郑州大学,更名为郑州大学体育学院,2024年5月,经教育部批准恢复设置河南体育学院。

几经更名,历经坎坷,在一代又一代体院人的不懈努力下,河南体育学院在人才培养、科学研究、社会服务等方面取得累累硕果。

目前,学校构建了郑州校本部、登封校区、温县实训基地“一体两翼”的办学格局,培育形成了“教学、科研、训练”三位一体的办学特色。

自1999年开始招收本科生以来,学校累计培养了21届本科生,毕业人数达到32000余人;与郑州大学联办体育学硕士、博士学位授予点,累计培养了17届硕士研究生,毕业人数达到300余人。目前,学校在在校生规模6140人,7个教学单位开设9个本科专业。

学校与体育部门联合培养世界冠军、奥运冠军、全国冠军100余人,如大家熟悉的朱婷、孙甜甜、贾占波等,还组建了河南省太极拳队和河南省冰雪运动队。

省冰雪运动队队员精彩绽放北京冬奥会和全国冬运会,实现了河南冰雪运动零的突破,点燃了河南体育的冰雪

梦想,河南跨界跨季跨项选材经验被国家体育总局面向全国推广。

揭牌仪式上,省体育局、省教育厅签订了共建河南体育学院框架协议,未来将携手共同推进河南体院建设,为全省体育事业发展增添新动能。

展望未来,河南体育学院将对标一流,大力提升学校内涵建设、加强体教融合,努力办成全国知名的特色体育学院。

从2023年6月起,我省首个独立设置的艺术类本科院校郑州美术学院揭牌成立,我省高校“三个调整优化”的步伐不断加快,高等教育高质量发展新格局加速构建。目前,郑州大学河南音乐学院、河南大学河南戏剧艺术学院正加快建设,推进我省高水平艺术类高等教育发展。

(转自河南日报微信公众号 记者 曹萍 李悦)

日本小笠原群岛 西部海域 发生6.3级地震

新华社东京7月8日电(记者 姜俏梅 胡晓格)据日本气象厅消息,日本小笠原群岛西部海域8日凌晨发生6.3级地震。此次地震未引发海啸,尚无人员伤亡及财产损失报告。

气象厅公布的信息显示,地震发生在东京时间8日5时02分(北京时间4时02分),震中位于东经139度、北纬27.1度,震源深度530公里。

日本地处全球最活跃的地震带——环太平洋地震带上。小笠原群岛位于太平洋,距日本首都东京1000多公里。

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市

商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678

13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

写字楼招租

现有驿城区天中山大道1198号(驻马店市运输服务中心北侧)临街四层楼房(砖混结构,建筑年代1997年,设计用途办公)。整幢面积2915.18平方米,有停车场。整体招租1年(可续签),年租金576000元。

联系人:袁先生,电话:2680989

写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架,组合办公、商务办公均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。

李女士:18272988860/邵女士:15893989925

售房

置地大道和骏马路交叉口中和园小区,毛坯房三室两厅一卫,135平方米。属市实验小学二中学区,非诚勿扰欲购从速。

电话:15893961385

欢迎刊登 分类信息



天中鹊桥

驻马店日报社相亲交友平台

快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!

